



2022年5月11日

各 位

会 社 名 株式会社ヨシムラ・フード・ホールディングス
代表者名 代表取締役CEO 吉村 元久
(コード：2884、東証プライム)
問合せ先 取 締 役CFO 安東 俊
(TEL. 03-6206-1271)

過年度の決算短信等及び有価証券報告書等の訂正に関するお知らせ

当社は、本日付で過年度の決算短信等を訂正するとともに、過年度に提出した有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局へ提出いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。株主および投資家をはじめとするステークホルダーの皆様に対し、多大なるご迷惑とご心配をおかけいたしますことを謹んでお詫び申し上げます。

記

1. 訂正の経緯および理由

当社は、2022年2月期決算に係る監査手続の過程において、監査法人からの指摘により、2022年2月期の期末時の企業結合の会計処理において、SHARIKAT NATIONAL FOOD PTE. LTD. を取得する際に適用する持分比率に誤りがあることが判明しました。また、遡及して2020年2月期の期末時に行った企業結合等の会計処理において、NKR CONTINENTAL PTE. LTD. を取得する際に適用する持分比率に同様の誤りがあり、YOSHIMURA FOOD HOLDINGS ASIA PTE. LTD. の組織再編に係る支配獲得後の非支配株主持分の算定等にも誤りがあることが判明したため、必要と認められる訂正を行うことといたしました。

これらの決算訂正により、下記のとおり、本日付けで訂正決算短信等の開示及び過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を提出いたしました。

2. 本日開示した訂正決算短信等

決算短信

2020年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
2021年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
2022年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

四半期決算短信

2021年2月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
2021年2月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
2021年2月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
2022年2月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
2022年2月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
2022年2月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

3. 本日提出する有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書

有価証券報告書

第12期（自 2019年3月1日 至 2020年2月29日）

第13期（自 2020年3月1日 至 2021年2月28日）

四半期報告書

第13期第1四半期（自 2020年3月1日 至 2020年5月31日）

第13期第2四半期（自 2020年6月1日 至 2020年8月31日）

第13期第3四半期（自 2020年9月1日 至 2020年11月30日）

第14期第1四半期（自 2021年3月1日 至 2021年5月31日）

第14期第2四半期（自 2021年6月1日 至 2021年8月31日）

第14期第3四半期（自 2021年9月1日 至 2021年11月30日）

4. 訂正による過年度業績への影響額

今回の訂正に伴う対象期間の業績への影響額の概要は次のとおりです。

【連結財務諸表】

(単位：百万円、%)

期 間	項 目	訂正前 ①	訂正後 ②	影響額 ②-①	増減率
第12期 (2020年2月期) 通期	営業利益	808	808	—	—
	経常利益	740	740	—	—
	親会社株主に帰属する当期純利益	177	177	—	—
	総資産	23,877	23,335	△542	△2%
	純資産	6,678	6,135	△542	△8%
第13期 (2021年2月期) 第1四半期	営業利益	215	224	9	4%
	経常利益	94	103	9	10%
	親会社株主に帰属する四半期純利益	0	23	23	—
	総資産	23,690	23,184	△505	△2%
	純資産	6,308	5,802	△505	△8%
第13期 (2021年2月期) 第2四半期	営業利益	247	264	17	7%
	経常利益	295	312	17	6%
	親会社株主に帰属する四半期純利益	94	139	44	48%
	総資産	23,094	22,597	△497	△2%
	純資産	6,416	5,918	△497	△8%
第13期 (2021年2月期) 第3四半期	営業利益	395	421	25	6%
	経常利益	536	561	25	5%
	親会社株主に帰属する四半期純利益	206	273	67	33%
	総資産	23,239	22,746	△492	△2%
	純資産	6,699	6,207	△492	△7%
第13期 (2021年2月期) 通期	営業利益	488	523	35	7%
	経常利益	752	787	35	5%
	親会社株主に帰属する当期純利益	323	417	94	29%
	総資産	23,635	23,150	△485	△2%
	純資産	7,804	7,319	△485	△6%

期 間	項 目	訂正前 ①	訂正後 ②	影響額 ②-①	増減率
第14期 (2022年2月期) 第1四半期	営業利益	244	253	9	4%
	経常利益	398	407	9	2%
	親会社株主に帰属する四半期純利益	233	254	20	9%
	総資産	23,201	22,701	△499	△2%
	純資産	8,385	7,886	△499	△6%
第14期 (2022年2月期) 第2四半期	営業利益	410	428	18	5%
	経常利益	565	583	18	3%
	親会社株主に帰属する四半期純利益	291	338	47	16%
	総資産	22,521	22,031	△489	△2%
	純資産	8,434	7,944	△489	△6%
第14期 (2022年2月期) 第3四半期	営業利益	508	536	27	5%
	経常利益	730	758	27	4%
	親会社株主に帰属する四半期純利益	346	417	71	21%
	総資産	22,115	21,633	△482	△2%
	純資産	8,459	7,977	△482	△6%
第14期 (2022年2月期) 通期	営業利益	620	655	35	6%
	経常利益	958	993	35	4%
	親会社株主に帰属する当期純利益	405	500	94	23%
	総資産	24,269	23,743	△526	△2%
	純資産	8,840	8,314	△526	△6%

以 上